

Уважаемые Товарищи! Дорогие Ветераны!

От имени военного совета Военно-морского флота поздравляю вас с наступающим Новым 2023 годом и Рождеством Христовым.

Уходящий 2022 год для всех нас был насыщен важными, порой трагичными событиями, а также ознаменован новыми свершениями и достижениями. Основное внимание в 2022 году Главным командованием и военным советом Военно-морского флота уделялось выполнению боевых задач в ходе специальной военной операции, оснащению флота современными образцами вооружения военной техники, повышению боеготовности и боеспособности флотов и Каспийской флотилии.

Личный состав Военно-морского флота демонстрирует массовый героизм и отвагу, высокое боевое мастерство, воинскую доблесть и нестигаемую силу духа, свидетельство этому - присвоение Указом Президента Российской Федерации 155-й отдельной бригаде морской пехоты Тихоокеанского флота почётного наименования «Гвардейская» и награждение 336-й отдельной гвардейской бригады морской пехоты Балтийского флота орденом Жукова. Сотни морских пехотинцев, лётчиков и военных моряков награждены государственными наградами, 17 военных моряков удостоены высокого звания Героя Российской Федерации.

За прошедший год нами сделано немало. Военно-морской флот получил самую современную подводную лодку, шесть надводных кораблей, три боевых катера, 11 судов и катеров обеспечения, а также два береговых ракетных комплекса. В уходящем году начались серийные поставки гиперзвуковой ракеты морского базирования «Циркон». На завершающем этапе находится подготовка фрегата «Адмирал флота Горшков».

Отряд боевых кораблей Тихоокеанского флота принял участие в современном российско-китайском военно-морском учении «Морское взаимодействие-2022» в акватории Восточно-китайского моря. Его основной целью являлось укрепление военно-морского сотрудничества между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой, поддержание мира и стабильности в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

В наступающем году курс на поступательное развитие Военно-морского флота и повышение его качественного состояния будет продолжен.

Приоритетными задачами на 2023 год, поставленными флоту Верховным главнокомандующим Вооружёнными Силами России Владимиром Путиным, являются принятие в состав флота атомного подводного крейсера проекта «Борей-А» «Император Александр III», четырёх подводных лодок и 12 надводных кораблей, формирование на базе существующих бригад морской пехоты пяти дивизий морской пехоты, оснащение кораблей высокоточными гиперзвуковыми ракетными комплексами «Циркон», продолжение работы над

другими перспективными образцами, развёртывание в портах Бердянска и Мариуполя пунктов базирования судов обеспечения, аварийно-спасательной службы и подразделений судоремонта Военно-морского флота, обеспечение сохранения мира и стабильности в Нагорном Карабахе и Сирии.

Сегодня боевая мощь Военно-морского флота продолжает вызывать восхищение и гордость у наших соотечественников и служит примером для подрастающего поколения молодёжи.

Особые слова благодарности тем, кто выполняет сейчас боевые задачи вдали от дома. Низкий поклон родным и близким павших воинов, вечная память отдавшим свою жизнь в боях за наше Отечество.

Уважаемые товарищи, уверен, что мы вместе с честью выполним поставленные государственные задачи по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации.

Желаю вам, вашим родным и близким в наступающем Новом 2023 году доброго здоровья, благополучия и новых свершений во благо России и её Военно-морского флота.